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Poliisi-Biitsi Joulu 2009

Kevään uudistuksia
odotellessa
Taas alkaa pitkä syksy olla voiton puolella ja joulun jälkeen 
katseet voikin suunnata jo kohti kevättä. Tänä keväänä 
biitsin ystävillä riittää odotettavaa, sillä edessä on paitsi 
upouuden Helsingin Ruoholahteen rakennettavan biitsihal-
lin avajaiset, myös ensikosketukset uuteen palloon.

Marraskuussa biitsiryhmä julkisti uutisen pelivälineen vaih-
tumisesta perinteisestä sini-valko-keltaisesta Mikasasta 
pääväriltään valkoiseen Wilsoniin. Wilsonin pallo on aiem-
min tullut tutuksi lähinnä Yhdysvaltain ammattilaiskiertu-
een peleistä. Suomen BMW- Pro Touria varten Wilson on 
luonut pallolle oman ainutlaatuisen ulkoasun, jossa valkoi-
sen pallon kylkeä koristaa keltainen raita tekstillä biitsi.
fi. Pallosta on tähän mennessä tehty muutamia mallikap-
paleita, joita lajin ystävät ovat päässeet testaamaan Van-
taan biitsihallissa. Myyntiin palloa odotetaan keväällä. Ensi 
suvena palloja voi ostaa vain Lentopalloliiton sekä biitsin 
kiertuemyynnin kautta, mutta jatkossa pallot löytävät var-
masti tiensä myös urheilukauppojen hyllyille.

Ruoholahden uuden hallin avajaisia vietetään huhtikuun 
alussa. Odotukset uuden hallin suhteen ovat korkealla. Lu-
vassa on kolme kenttää aiempien kahden sijaan ja lisäksi 
uusi halli on puitteiltaan aivan eri luokkaa kuin nykyinen 
teollisuushalli. Kenttien yhteydestä löytyy muun muassa 
biitsibaari ja saunaosasto, joiden uumenissa voi rentoutua 
tiukkojen pelien päälle. Mielenkiintoa lisää myös kenttien 
hiekka, joka testattiin viime kesänä Rautatientorilla SM-
finaalien areenalla. Saksasta tuotu valkoinen kvartsihiekka 
sai kehuja ainakin Suomen mestareilta, ensi kesänä Poliisi-
Biitsiä edustavilta Timo Haavistolta ja Toni Vahelalta. Uu-
della hiekalla ja uudessa hallissa tahkotaan ensi keväänä 
peräti neljä Indoor Pro Tour –osakilpailua, joista viimeises-
sä ratkotaan vuoden 2010 sisäbiitsin Suomen mestarit.

Mutta ennen kuin siirrytään odottelemaan kevättä, on 
edessä joulun aika ja vuoden vaihtuminen uuteen. Halu-
ankin toivottaa kaikille yhdistyksen jäsenille, tukijoille ja 
lukijoille oikein rauhallista ja rentouttavaa joulunaikaa sekä 
menestyksekästä uutta vuotta!

Jyri Linnikko



Hanna ja Riikka
Arminen
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Seuraavassa parimme mietteitä menneestä kaudesta 
ja hieman tulevastakin. 

1. Kerro hieman itsestäsi, ikä, 
asuinpaikka, perhe yms.?
HANNA: Olen 29- vuotias ja 
asun avomieheni Muratin kans-
sa Salossa.
RIIKKA: Ikää on 27v., Turussa 
asun ja avoliitossa.

2. Kuinka kauan olette pelan-
neet biitsiä yhdessä?
HANNA: Riikan kanssa ollaan 
pelattu muistaakseni ainakin sii-
tä lähtien, kun täytin 18. Jännä 

nähdä, mitä hän vastaa =)
RIIKKA: Nyt en tarkkaa vuotta 
muista, mutta tiiviimmin var-
maan vuodesta 2000. Pelailtu 
ollaan muutamia turnauksia 
myös ennen vuotta 2000.

3. Mitä mieltä olet viime kesän 
turnauksista, Pro tour –kiertu-
eesta. Olitko tyytyväinen sijoi-
tuksiinne kesän turnauksissa?
HANNA: Kesä alkoi takkuillen, 
kun Helsingissä otimme kak-

si tappiota heti lauantaina ja 
saimme lähteä kotiin. Onneksi 
suunta lähti siitä ylöspäin. Ke-
sän ensimmäinen turnaus on 
perinteisesti meille hankalaa, 
kun se on yleensä myös ensim-
mäinen kerta, kun koskemme 
biitsipalloon.
Kaiken kaikkiaan voin sanoa, 
että kesä meni hyvin. Saavu-
timme seuran asettaman ta-
voitteen, voitimme pronssia. 
Toisaalta hopea oli niin lähellä, 
että vieläkin vähän harmittaa. 
Hopeaa parempaanhan tuskin 
on mahdollisuuksia niin kauan, 
kun Nyströmit pelaavat.
RIIKKA: Peli oli melko ailah-
televaa, mikä osittain selittyy 
varmasti sillä, että emme juuri 
pysty sisälentiksen ohella har-
joittelemaan biitsiä. Hietsun ja 
Tampereen osakilpailut jäivät 
harmittamaan, koska emme 
pystyneet pelaamaan omalla 
tasollamme.

4. Oletteko asettaneet tavoit-
teita ensi kaudelle, jos niin mil-
laisia?
HANNA: Tänä kesänä meillä 
tuli ensimmäisen kerran joitain 
taktisia juttuja peliin, joita pitää 
vielä kehittää. Eihän tavoitetta 
ikinä voi saavutetusta tasosta 
laskea, mutta nuoret parit al-
kavat olla jo fyysisempiä ja pa-
nostavat paljon biitsiin.
Emme me kyllä ole vielä puhu-

Kuva : Hannu Häkämies

Hanna Riikka
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neet ensi kesästä, kun meille 
tämä laji tulee sisälentopallon 
jälkeen. Lentiskautta on vielä 
paljon jäljellä tässä vaiheessa 
vuotta!
RIIKKA: Ei vielä olla. Itselläni on 
ainakin kova halu pelata biitsiä.  
Tavitteita varmasti mietitään 
keväämmällä, kun sisälentis-
kausi on ohi.

5. Kun sisarukset pelaavat kes-
kenään, niin mitä etuja ja hait-
toja siitä on?
HANNA: Tuttuus on sekä etu 

että haitta. Vaikka välillä tulee 
(aika pahaakin) riitaa, en silti 
haluaisi pelata muiden kanssa. 
On helppoa pelata, kun tietää 
oman paikkansa kentällä, vaik-
ka kyllä meilläkin tulee palloja, 
joihin kumpikaan ei mene tai 
sitten molemmat menevät.
RIIKKA: Etuna on, että tuntee 
toisen läpikotaisin. Miinuksena 
varmasti on se, että sisarrak-
kauden lisäksi tulee myös ilmaa 
puhdistettua turhankin helpos-
ti.

6. Kertokaa toisenne heikot ja 
vahvat puolet beach volleyssa?
HANNA: Riikan vahvuudet ovat 
pelinlukemisessa, hän osaa 
puolustaa hyvin. Kyllähän hä-
neltä hyökkäyskin sujuu, vaik-
ka talvella vaan passaa. Heik-
koudet ovat enemmänkin pään 
sisällä, kun hän keskittyy välillä 
enemmän naputtamiseen kuin 
pelaamiseen =)
RIIKKA: Hannan ehdottomasti 
vahvat puolet ovat taistelu-
tahto sekä vahva perustekniik-
ka. Heikkoutena tällä hetkellä 
mielestäni on se, että hänellä 
ongelmia polvien suhteen, joka 
tietysti heijastuu välillä suori-
tuksiin.

7. Pelaatte molemmat lentopal-
loa SM-liigassa. Kertokaa jouk-

kueestanne ja pelaako joukku-
eessa muita biitsin pelaajia?
HANNA: Pelaamme siis LP 
Viestissä ja joukkueemme on 
tänäkin vuonna kova. Viime 
kausihan oli aivan täydellinen, 
kun hävisimme vain yhden pe-
lin ja ajattelin, ettei toista sa-
manlaista voi tulla. Eihän sitä 
tämän kauden menestyksestä 
voi vielä mitään sanoa, mut-
ta ainakin tähän asti meillä on 
mennyt hyvin. Toivotaan, että 
sama tahti jatkuu.
Meidän joukkueessa ei ole mui-
ta touria kiertäviä biitsinpelaa-
jia.
RIIKKA: Joukkueemme koostui 
aluksi kymmenestä pelaajasta, 
mutta erilaisten yhteensattumi-
en jälkeen rinkiimme liittyi vielä 
kaksi pelaaja. Joukkueemme 
ikähaitari on melko suuri, joka 
mielestäni on hyvä asia. Jouk-
kueemme valttina pidän tasai-
suutta. Tämän kauden jouk-
kueesta uskon Sini Häkkisen 
pelaavan myös biitsiä.

8. Millaiset tavoitteet joukku-
eellanne on lentopallossa?
HANNA: Kyllä meidän tavoite 
on voittaa sekä Suomen Cup 
että SM-liiga, ei voi muuta väit-
tääkään. Voittamaan lähdetään 
jokaista peliä, mutta yksikään 
peli ei ole ratkennut pelkillä 

ennakkoasetelmilla. Katsotaan 
nyt, miten niissä käy ja mihin 
rahkeet riittävät Euroopassa, 
kun osallistumme Challenge 
Cupiin. On mahtavaa päästä 
haastamaan kovia joukkueita.
RIIKKA: Puolustaa sekä Cupin 
että SM-liigan mestaruutta. Li-
säksi päästä Challenge cupissa 
niin pitkälle kuin mahdollista.

9. Terveiset Lentopalloliiton Pro 
jaokselle?
HANNA: Meille pelaajille biitsi 
on rakas harrastus, mutta tie-
dän, että turnausten järjestämi-
nen on kovaa työtä ja se teh-
dään useimmiten talkoovoimin. 
Pelipaikat ovat aina olleet hie-
noja ja houkuttelevia, ja usein 
vieläpä keskellä kaupunkia. 
Kiitokset siis kivasta biitsike-
sästä kaikille sitä järjestämässä 
olleille!
RIIKKA: Kiitokset kaikille järjes-
täjille!

10. Terveiset Poliisi-Biitsin jä-
senille ja julkaisun lukijoille?
HANNA: Hyvää joulunaikaa kai-
kille!
RIIKKA: Toivottavasti nähdään 
ensi kesän biitsikiertueella ja 
kannustetaan toinen toisiam-
me! Lisäksi hyvää joulua ja lop-
puvuotta kaikille!

 

Salon Viesti



Virve
2010

Viranomaisten SM Beach Volley 
Pori Yyteri 29-30.7.2010

Pelastuslaitos

POLIISI

Puolustusvoimat

Rajavartiolaitos

TULLI

Vankeinhoito

Ilmoittautumiset ja info: www.poliisi-biitsi.com

Virven yhteydessä 
pelataan myös 

AY-Biitsin 
mestaruusturnaus
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Kauden 2009 palkitut

RIGEN MALJA 2009
Kauden miespelaaja 
TUOMAS VÄYRYNEN

-9. Lahti Pro Tour
-9. Vaasa Pro Tour
-13. Tampere Grand Slam
- Ranking 13. suomalaisista 
  ns. vakiopareista

RIGEN MALJA 2009
Kauden naispelaaja
JAANA KUMPUMÄKI

- 1. VIRVE Beach volley 
  2009 Hyvinkää
- 3. WP&FG 2009 Vancouver
- 2. Sekabiitsi WP&FG 
  2009 Vancouver

POLIISI-BIITSIN 
PARASPARI 2009

HANNA JA 
RIIKKA ARMINEN

- 1. Avoin turnaus Ylöjärvi
- 9. Helsinki Pro Tour
- 2. Lahti Pro Tour
- 1. Vaasa Pro Tour
- 5. Tampere Grand Slam
- 3. SM –finaalit Helsinki
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Internetversio Internetversio
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Sisäbiitsin SM -kiertue 2010 

Indoor Pro Tour 2010
Suomen tämän hetken ainoa 
beach volleyn sisähalli sijaitsee 
Vantaalla osoitteessa Kisällintie 
6. Hallissa on kaksi kenttää ja 
se on Suomen Beach Volley 
Oy:n ylläpitämä. Hallin omat in-

ternetsivut ovat http://areena.
biitsi.fi/, josta löytyy tarkempaa 
tietoa hallista ja siellä järjestet-
tävistä turnauksista.

Hallissa on järjestetty jo muu-

taman vuoden ajan sisäbiitsin 
suomenmestaruuskiertue. Kier-
tue on järjestetty ainoastaan 
miehille, sillä naisten sarjaan 
ei ole ilmoittautunut tarpeeksi 
pareja. Hietsu Beach Volleyn 
parit oat hallinneet turnauksia, 
sillä 2007 voiton vei pari Juha 
Tähjänjoki/Esa Ikäheimonen ja 
vuosina 2008 – 2009 voiton 
on vienyt Jaakko Keskitalo/
Erik Schmidt. PolisiBiitsi nykyi-
nen puheenjohtja Jyri Linnikko 
on sijoittunut kolme kertaa pe-
räkkäin neljänneksi.  Vuosina 
2007 – 2008 hänen parinaan 
pelasi Niko Salonoja ja viime 
keväänä Anton Krook. Jokohan 
ensikeväänä Jyri ja Niko palkit-
taisiin vihdoinkin suomenmes-
taruusmitalilla.

Kuvat : SBVInternetversio
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Vuoden 2010 kiertue alkaa 
Loppiaisena 6.1. Poliisi-Biitsi 
ry toimii turnauksen isäntänä 
ja kustantaa turnaukseen tuo-
marit ja pelaajille urheilujuomaa 
ja energiapatukoita. Lisäksi yh-
distys palkitsee kuusi parasta 
paria tavarapalkinnoin. Seuraa-
vat turnaukset pelataan 30.1., 
20.2.ja 13.3. Tämän jälkeen 
kiertueen turnaukset siirtyvät 
pelattavaksi uuteen beach vol-
ley halliin Helsinkiin. Ensimmäi-
nen turnaus uudessa hallissa 
pelataan 3.4. ja tämän jälkeen 
turnauksia pelataan vielä aina-
kin kaksi ennen SM –finaaleja, 
joka järjestetään toukokuussa.

Uusi halli sijaitsee Helsingin 
Ruoholahdessa. Halliin tulee 
kolme upeata kenttää.
Uuden hallin hiekka on Rauta-
tientorilla biitsin SM-kisoissa 
katseita vanginnutta valkoista 
kvartsihiekkaa, joka on erikois-
valmistettu Saksassa. Uudessa 
hallissa on myös upea biitsi-
baari, chilling lounge ja sauna-
osasto, jonka kaikkia herkkuja 
ei vielä paljasteta! Kyseessä on 
täydellinen paikka unohtumat-
tomien tilaisuuksien järjestämi-
seen. 
Seuraavassa muistin virkistämi-
seksi juttua viime kevään SM-
finaaleista sekä muutama kuva 
uudesta beach volley hallista.

Jaakko Keskitalo ja Erik 
Schmidt ottivat lauantaina 
Biitsi.fi –areenalla beach vol-
leyn hallisuomenmestaruuden 
melko ylivoimaiseen tapaan. 
Kaksikko ei hävinnyt finaali-
turnauksessa erääkään.

Loppuottelussa Hietsu Beach 
Volleytä edustavat Jaakko Kes-
kitalo ja Erik Schmidt voittivat 
melko selvästi seuratoverinsa 
Pasi Iisakkalan ja Esa Ikäheimo-
sen 2-0 (21-17, 21-18). 
Iisakkala/Ikäheimonen olivat 
tähän mennessä hallinneet hal-
likiertueen turnauksia ottamalla 
neljä osakilpailuvoittoa, mutta 
loppuottelussa he eivät yltä-
neet parhaimpaansa.
Esan ja Pasin otteissa näkyi, 
että he olivat ensimmäisen kier-
roksen tappion jälkeen joutu-
neet pelaamaan pitkän kaavan 
mukaan kahden tappion kaavi-
olla pelatussa turnauksessa.
Lisäksi välierässä Keskitalo/
Schmidt pääsi välierässä paljon 
vastustajiaan helpommalla. Hei-
dän vastustajansa Antti Krook/
Jyri Linnikko olivat joutuneet 
vääntämään tasaisesti mon-
ta ottelua putkeen ja Linnikon 
peliä haittasi lisäksi jo neljän-
nesvälierässä krampannut poh-
je. Iisakkala/Ikäheimonen taas 
väänsivät kolme erää jatkopis-
teille saakka Marko Ovaskaa ja 
Mika Rantasta vastaan.   Iisak-
kala/Ikäheimonen olivat jo tap-
piolla kolmatta erää 6-1, mutta 

SISÄBIITSIN 
SM-FINAALIT 
VANTAALLA 2009

kovalla väännöllä he runttasivat 
itsensä loppuotteluun. Erityi-
sesti Esa oli todellakin liekeissä 
kolmannen erän loppuhetkillä.
Jaakko torjui ja Erik haki
  Loppuottelussa Keskitalo/
Schmidt pelasi läpi ottelun ää-
rimmäisen varmaa peliä, jossa 
virheet olivat vähissä. Aloitus 
nousi, passi oli kohdallaan, 
kova lyönti kulki ja tsekki oli 
rajoilla. Sen sijaan Iisakkala/
Ikäheimosen nosto ei noussut 
aivan odotetulla tavalla ja se 
vaikeutti hyökkäyspeliä. 
Vakuuttavan side-outin lisäksi 
Keskitalo/Schmidt oli monta 
askelta vastustajaansa edellä 
omalla syöttövuorollaan. Kes-
kitalo onnistui torjuntapelissä 
erinomaisesti ja vaikeutti vas-
tustajien lyöntipeliä riittävästi, 
jotta Schmidtillä oli yllättävän 
usein helppo tehtävä kaivaa 
Iisakkalan tai Ikäheimosen rat-
kaisut uudelleen peliin. Toi-
saalta Erik teki ottelun aikana 
useita unelmapuolustuksia, jo-
ten voittajaparissa molemmat 
pelurit olivat poikkeuksellisen 
tasapuolisesti ratkaisemassa 
voittoa. Ratkaiseva muutaman 
pisteen ero syntyi molemmissa 
erissä jo alkuvaiheissa, joten 
todellista taistelua SM-kullasta 
ei syntynyt.
Mestaruus oli kaksikolle toinen 
peräkkäinen. Lisäksi Keskita-
lon palkintokaapista löytyy ho-
pea vuodelta 2007 ja pronssi 
vuodelta 2006. Schmidt on 

pelannut hallimestaruuksista 
Suomessa vasta kahdesti ja siis 
molemmat kultaisin tuloksin.
Ovaska/Rantanen vei pronssit
Pronssille ylsivät ensimmäistä 
turnausta yhdessä hallikiertu-
eella pelanneet Marko Ovaska/ 
Mika Rantanen. Kaksikko on 
osallistunut talven osakilpailui-
hin useasti, mutta aina jonkun 
toisen parin kanssa. Nyt yhdes-
sä peli kulki ja heillä oli todel-
lakin välierässä kaikki avaimet 
voittoon. Tällä kertaa ne vain 
eivät riittäneet.
Sen sijaan pronssiottelussa 
Ovaska/ Rantasen ote piti ja 
Krook/Linnikolla ei ollut mitään 
mahdollisuuksia. Siitä huolimat-
ta Krook/Linnikko saavat olla 
varsin tyytyväisiä finaalipäi-
väänsä. Neljäs sija ja avauskeir-
roksella voitto mm Iisakkala/
Ikäheimosesta oli hyvä saavu-

tus viimeiseltä ranking-sijalta 
eli sijalta kahdeksan lähteneelle 
kaksikolle.
Beach volleyn indoor SM-loppu-
turnaus 2009 Biitsi.fi-areena

Mukaan lopputurnaukseen 
pääsi kahdeksan parasta pa-
ria yhteispisteiden perusteella. 
Pisteitä on voinut kerätä talven 
2008-2009 aikana viidessä 
osakilpailussa.

Beach volleyn indoor SM-lopputurnaus
2009 Biitsi.fi-areena Vantaa:

1)      Jaakko Keskitalo/Erik Schmidt
2)      Pasi Iisakkala /Esa Ikäheimonen
3)      Marko Ovaska /Mika Rantanen
4)      Anton Krook/Jyri Linnikko
5)      Joakim Knutar/Ilkka Lassila, 
         Tuomas Anttila/Jussi Tommola
7)      Heikki Paija/Jyrki Thauvon, 
         Antti Huuskonen/Harri Kuusisto
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Virallinen beach volley -
pallo on nyt Wilson

Suomalainen beach volley 
siirtyy lajina keväästä 2010 
alkaen uuteen aikaan, kun 
BMW Beach Volley Pro 
Tour vaihtaa pallomerkkiä. 
Uusi pallo on esimerkiksi 
Yhdysvaltojen ammattilais-
kiertueelta tuttu Wilson. 
Uudet pallot otetaan viralli-
sesti käyttöönuuden Biitsi.
fi Areenan avajaisten yhte-
ydessä 1.4.2010 alkaen.

Jaakko Keskitalo. Vuosien 2008 ja 2009 suomenmestari. Kuva : FIVB

Teksti : SBV
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Internetversio



Eletään huhtikuuta 2009. Niko 
Salonoja makaa leikkaussalin 
pöydällä pienessä lääkehuu-
russa ja kirurgi tutkii jo lähes 
vuoden vaivannutta olkapäätä. 
Pienen tutkiskelun ja kirurgin 
pahaenteisen voivottelun seu-
rauksena tähystyksen jälkeinen 
muutaman viikon tauko vaihtuu 
puoleksi vuodeksi olkanivelen 
rengasruston repeämän seu-
rauksena.
Tähystyksen seurauksena käsi 
laitettiin kantositeeseen kuu-
deksi viikoksi ja kantosidettä 
aseteltaessa paketoitiin Nikon 
osalta myös biitsi-kausi 2009.

Aina huippukuntoisen Jyri Lin-
nikon pelinälkä oli Nikon pois 
jäännistä huolimatta sen verran
kova, että hän päätti osallis-
tua BMW Beach Volley Tourille 
myös kesällä 2009. Uudeksi 
peliparikseen Jyri sai VaLePan 
liigaryhmässä tälläkin kaudella 
pelaavan Jóse Luis Martellin. 
Ulottuva, kovakätinen ja tuli-
sieluinen Martell pelasi Jyrin 
kanssa kolme osakilpailua ke-
sän 2009 BMW Beavh Volley 
Tourilla ja tuloksena olivat 9. 
sija Tampereen Grand Slamissa 
sekä 13. sija Lahden ja Vaasan 
osakilpailuissa. Tulos oli varsin 
kelvollinen, sillä yhteisiä har-
joituskertoja Jyrille ja Jóselle 
kertyi melko vähän ja toisaalta 
VaLePan kova kesäharjoittelu 
tylstytti toisaalta Jósen parasta 
terää.

Valoa syksyn ja 
talven pimeyteen

Tämän syksyn märät ja pime-
ät kelit eivät juurikaan ole ma-
sentaneet Linnikko/Salonojan 
mieliä, sillä noin puolen vuoden 
odotuksen jälkeen pari on intoa 
puhkuen päässyt vihdoinkin 
tekemään yhteisiä harjoituksia 
Häijään palloilupyhättöön. Har-
joittelumotivaatio on molem-
milla pelureilla ollut kohdallaan 
ja pallolle on annettu kyytiä, 
tosin lähinnä Jyrin toimesta, 
sillä Nikon olkapään kuntou-
tuminen on edelleen kesken ja 
täysipainoinen hyökkäyspeli 
ei vielä ole mahdollista. Mui-
ta lajin osa-alueita olkapää ei 
enää haittaa ja täysipainoinen 
harjoittelu on ollut mahdollista. 
Myös pelituntumaa on pystytty 
pitämään yllä, sillä Sastamalan 
kaltaisessa lentopallokaupun-
gissa kovista pelikavereista on 
lähes ylitarjontaa. Harjoittelun 
peliosuudet on toteutettu biit-
sille ominaisesti 2 vs. 2 pelinä, 
mutta kenttää on kavennettu 
lentopallokentästä hyökkäyspe-
lin vaikeuttamiseksi.

Jos syksyn valopilkku on Lin-
nikko/Salonojalle ollut yhteiset 
harjoitukset ja Nikon olkapää 
kuntoutuminen, niin talvella 
on luvassa suoranaista shok-
kihoitoa, sillä Jarkko ”Linna 
Team” Linnikko taivutteli Jyrin 
ja Nikon lähtemään tammikuun 

lopussa lajin huippujen pariin ja 
biitsin emämaahan Brasiliaan, 
Fortalezaan. Linnikko/Salonoja 
vieraili Fortalezassa jo vuonna 
2007, jolloin vierailulle kertyi 
mittaa noin 3,5 viikkoa. Vii-
me kerralla Beira Marin kentät 
tarjosivat loistavat, ellei jopa 
täydelliset harjoitteluolosuh-
teet. Lisäksi Beira Marin kentät 
antoivat hienon mahdollisuu-
den tutustua kohtuullisiin pe-
limiehiin, sillä mm. Fabio Luiz, 
Marcio Araujo, Roberto Lopez 
ja Julius Brink (kaikki edellä 
mainitut ovat voittaneet biitsin 
maailmanmestaruuden) pyöri-
vät ns. samoilla nurkilla.

Tällä kertaa Brasilian leiritys 
kestää reilut pari viikkoa. Kak-
si viikkoinen Fortalezassa tulee 
olemaan fyysisesti raskas koi-
tos, sillä treenirytmi on tiivis ja 
harjoitukset vuoden 2007 ko-
kemusten perusteella raskaita. 

Treenejä vetää vuoden 2007 
tapaan Wesley Pinheiro.
Wesley on valmentanut usei-
ta maailmanluokan pareja niin 
miehissä kuin naisissakin ja 
hänellä on varmasti taas paljon 
uusia vinkkejä harjoittelun ja 
pelin kehittämiseksi.

Treenikaverit sen sijaan ovat 
viime kerrasta koventuneet, 
kun mukaan lähtee Jarkko Lin-
nikko sekä Tyrwään biitsi-pii-
reissä mainetta ja kauhua kyl-
vänyt lähes Suomen pahimman 
hyppyaloituksen omaava Kalle 
”Topi” Pakkala. Odotukset lei-
rityksen suhteen ovat koko po-
rukalla korkealla ja nähtäväksi 
jää, kuinka hyvään lentoon Lin-
nikko/Salonoja leirin myötä ensi 
kesänä pääsee.

Lopuksi Linnikko/Salonoja ha-
luaa jo tässä vaiheessa kiittää 
Poliisi-Biitsiä ja sen yhteistyö-
kumppaneita, joita ilman tämän 
leirin toteutuminen ei olisi mah-
dollista.

”odotukset 
leirityksen 

suhteen ovat 
koko 

porukalla 
korkealla”
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Linnikko / Salonoja
tekee paluun maailman huippujen pariin
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Timo Haavisto 
ja Toni Vahela
Poliisi-Biitsi sai loppuvuodesta jäsenikseen kaksinker-
taiset beach volleyn suomenmestarit Timo Haavis-
ton ja Toni Vahelan. He edustavat seuraavalla beach 
volley kaudella yhdistystämme, mutta näin talvikau-
della he pelaavat lentopalloa miesten korkeimmalla 
sarjatasolla eli SM –liigassa. Seurana on Vammalan 
Lentopallo, jossa Timo pelaa yleispelaajana ja Toni 
joukkueen passarina.
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Seuraavassa Timon ja Tonin 
mietteitä biitsistä ja lentopal-
losta.

1. Kerro hieman itsestäsi, ikä, 
asuinpaikka, perhe yms.?
TIMO: 28 vuotta. Kotipaikka 
Huittinen. Perheeseen kuuluu 
avovaimo, viljami 1,5v ja labra-
dorin noutaja.
TONI: 12.12. 25 vuotta. Asun 
Sastamalan Vammalassa, kotoi-
sin naapurikunnasta Äetsästä. 
Perheeseen kuuluu tyttöystävä. 
Tällä hetkellä opiskelen vielä, 
mutta keväällä 2010 pitäisi val-
mistua liikunnanohjaajaksi
 
2. Miksi pelaat biitsiä?
TIMO: Biitsi edustaa samal-
la todellista kilpaurheilua kuin 
myös rentoa elämäntapaa ja se 
yhdistelmä on aina kiehtonut. 
Samalla antaa hyvää pohjaa 
lentopallokaudelle. 
TONI: Biitsissä on oma ainut-
laatuinen tunnelma ja henki. 
Lisäksi pidän siitä, että biitsissä 
vastuu jakaantuu vain kahden 
pelaajan kesken…onnistumi-
sen ja epäonnistumisen tunteet 
ovat siis sen mukaiset!

3. Kuinka kauan olette pelan-
neet biitsiä yhdessä?
TIMO: Tais tulla nyt 5 vuotta.
TONI: 5-6 vuotta. Noin kolme 
vuotta määrätietoisemmin.

4. Mitä mieltä olet viime kesän 
turnauksista, Pro tour –kiertu-
eesta, CEVin turnauksista ja 
PAF Openista?
TIMO: Suomen pro on parantu-
nut vuosi vuodelta ja onkin jo 
tasoltaan ja järjestelyiltään aika 
hyvä. Siitäkin sen huomaa, että 
hyviä ulkomaalaisiakin pareja 
näkyy jo listoissa parissa turna-
uksessa.
CEVin turnaukset on tasoltaan 
hyviä kisoja suomalaisille, jois-
sa omalla hyvällä pelillä saattaa 
yltää jo pitkällekin. Myös järjes-
telyt ovat luokkaa suuremmat ja 
paremmatkin kuin suomessa.

PAF Open on se suurin ja kau-
nein, jossa oikeastaan kaikki 
tehtiin taas parhaalla mahdolli-
sella tavalla. Olihan siellä taas 
miltei kaikki maailman parhaat, 
joten järjestelyt sen mukaiset. 
Keleihin kun vielä pystyisi vai-
kuttamaan.
TONI: Pro tour oli mielestäni ta-
saisin tähän mennessä olleista 
kiertueista. Turnausjärjestelyt-
kin olivat parantuneet. Kotimai-
nen kiertue antaa hyvän pohjan 
lähteä kokeilemaan taitojaan 
kansainvälisiin turnauksiin.
CEV-haastajaturnaukset olivat 
mielestäni tämän hetkiselle ta-
solle juuri oikeita kansainvälisiä 
turnauksia. Puitteet turnauksis-
sa ovat varsin hyvät ja pelaajien 
taitotaso Pro touriin verrattuna 
asteen tai kaksi korkeampi.
Maailman kiertueen turnaus 

PAF Open oli luonnollisesti 
näistä turnauksista omaa luok-
kaansa. Iso turnaus ja paljon 
pelaajia. Turnausjärjestäjillä ja 
suomalaisilla pelaajilla on vielä 
jonkin verran opittavaa tuleviin 
vuosiin.

5. Olitko tyytyväinen menes-
tykseenne kesän turnauksissa?
TIMO: Kotimaisella Pro Tourilla 
emme jostain syystä pystyneet 
pelaamaan tasaisesti edes yhtä 
turnausta. Sieltä täältä hyviä 
eriä ja pelejä , mutta liian paljon 
niitä heikkojakin. Lopputulos 
toki oli se mitä haettiin ja voi-
tettiinkin juuri ne tärkeät pallot 
finaaleissakin.
CEVin turnauksissa ei vielä 
päästy ihan omalle tasolle. Siel-
lä olisi muutama mukava pää-
nahka ollut tarjolla, mutta ehkä 

Kuvat : Markku Mäkinen

Timo			          Toni
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ensi kesänä taas kolme turna-
usta kokeneempana.
PAF Openiin lähdettiin rennos-
ti hakemaan yllätystä pääkaa-
viossa. Tuloksena kuitenkin 
2 tappiota. Harmittamaan jäi 
varsinkin 1. ottelu meksikolai-
sia vastaan, josta olisi pitänyt 
ainakin erä voittaa.
TONI: Pro Tour oli osaltamme 
pettymys. Emme pystyneet 
pelaamaan yhtään ehjää turna-
usta. Pelasimme kotimaisella 
kiertueella hyviä pelejä, mutta 
emme hyviä turnauksia. SM-
finaalit eivät olleet poikkeus. 
Siellä emme pelanneet oikeas-
taan edes hyviä pelejä, vaan 
pelasimme tarpeeksi hyviä eriä 
oikeissa paikoissa.
CEV:in turnauksissa emme 
päässeet aivan omalle tasol-
lemme. Suurin syy tähän oli 
varmasti kokemattomuus kan-
sainvälisissä turnauksissa. Nyt 
on kuitenkin kokemusta han-
kittu ja uskon, että ensi kesänä 
voidaan lähteä todella kilpaile-
maan menestyksestä ko. turna-
uksissa.
PAF Open jäi hieman harmit-
tamaan. Jos biitsin pelaaja 
saa tuollaisen paikan näyttää 
osaamistaan, ei silloin voi olla 
tyytyväinen kahteen suoraan 
tappioon.

6. Oletteko asettaneet tavoit-
teita biitsikaudelle 2010?
TIMO: Ainakin harjoittelun laa-
tuun tulemme satsaamaan tule-
vana kesänä. Uskon että saam-
me oikealla reenillä tasaisempia 
tuloksia. Totta kai mestaruus 
koitetaan uusia, mutta yhtä-

lailla tärkeä tavoite on voittaa 
otteluita ulkomailla.
TONI: Ensisijaisena tavoitteena 
on parantaa laadullista ja mää-
rällistä harjoittelua. Tulokselli-
sesti tavoitteenamme on uusia 
Suomen Mestaruus ja kansain-
välisissä turnauksissa parantaa 
kesän 2009 sijoituksia.

7. Pelaatte molemmat lento-
palloa SM –liigassa, kertokaa 
joukkueestanne ja pelaako niis-
sä muita biitsin pelaajia?
TIMO: Meillä on Valepassa 
hyvä joukkue, jossa on hyvä 
henki ja tekemisen meininki. 
Harjotuksiin uusi valmentaja on 
tuonut uudenlaista sykettä.
Jose luis Martell pelasi viime 
kesänä poliisi biitsin asussa. 
Seppäsen pekka ja Eskon Antti-
kin nähtiin pro tourin väännöis-
sä. Myös Hautamäen Hannu on 
pelannut vuosia Prolla, nykyään 
kylläkin käy meitä nuorempia 
nöyryyttämässä vain reenihie-
kalla.
TONI: Joukkueemme on mieles-
täni tunnollisesti harjoitteleva 
ja siinä on paljon potentiaalia. 
Kaikilla on kova halu kehittyä ja 
menestyä.
Pekka Seppänen, Antti Esko 
ja viime kesänä poliisi-biitsiä 
edustanut Jose Luis Martell 
ovat viimeisimpinä biitsiä Pro 
Tourilla pelanneita. Myös jouk-
kueen libero Hannu Hautamäki 
on aikoinaan pelannut biitsiä. 

8. Millaiset tavoitteet joukku-
eellanne on SM -liigassa?
TIMO: Ei taida olla virallista ta-
voitetta, mutta kaikki ovat var-
masti pettyneitä jollei päästä 4 
parhaan joukkoon.
TONI: Harjoitellaan hyvin ja pe-
lataan täysillä. Tämä ei siis ole 
virallinen tavoite, mutta en ha-

lua sanoa mitään sijoituksellista 
tavoitetta.

9. Onko Teillä vaikea sovittaa 
biitsi ja lentopallo yhteen?
TIMO: Ei ole suuria vaikeuksia. 
Nykyään seurassakin arvoste-
taan Beach volleytä enemmän. 
TONI: Yleensä ei ole mitään 
ongelmia. Tulee tietysti tilan-
teita jolloin pitää tehdä komp-
romisseja. Mielestäni kuitenkin 
lajit tukevat niin hyvin toisiaan, 
ettei todellisia ongelmia pääse 
syntymään.

10. Terveiset Lentopalloliiton 
Pro jaokselle?
TIMO: Samaa rataa vaan eteen-
päin niin eiköhän seuraavasta 
kesästä tule taas paras!
TONI: Tehdään tulevasta ke-
sästä suomalaisen biitsi-histo-
rian paras!!

11. Terveiset Poliisi-Biitsin jä-
senille ja julkaisun lukijoille?
TIMO: Hiekalla tavataan!! 
TONI: En tiedä koska tämä jul-
kaistaan, mutta toivotetaan Hy-
vää Joulua ja onnellista Uutta 
Vuotta!!! Niin ja tietysti maltta-
matonta kesän odotusta.

Kuva : SBV



poliisi-biitsi joulu 2009    2726    poliisi-biitsi joulu 2009    

Internetversio Internetversio



kenttään ja puolustimme pal-
loja ylös kuin naarasleijonat. 
Ensimmäinen erä helposti meil-
le 25–8.  Seuraavaan erään 
Ranska sai kuitenkin koottua 
rivinsä. Kotisalin kannustus oli 
hirvittävää ja meidän pelimme 
sekosi täydellisesti. Ranska 
sai rikottua pahoilla syötöillään 
vastaanottomme ja vei erän 
25–17.  Valmentajamme Jari 
Mattila sai meidät uudelleen 
uskomaan omaan tekemiseem-
me ja kolmas erä oli todellista 
taistelua. Jatkopallojen kautta 
erän lukemat meille 29–27. 
Ranska kuitenkin jaksoi uskoa 
itseensä meitä enemmän ja vei 
neljännen erän vastaavasti erä-

Ensimmäinen poliisinaisten 
lentopallon Euroopan mesta-
ruus ratkottiin Ranskassa 12–
19.10.2009.  
EM-lopputurnauksen pelipaik-
kana Etelä-Ranskan Aveyronin 
departementin alueen pääkau-
punki Rodez, jossa kahdeksan 
lopputurnaukseen tiensä raivan-
nutta maata taisteli lentopallon 
Euroopan mestaruudesta.

Ensimmäisiin poliisinaisten EM-
kisojen karsintoihin osallistui 
kaiken kaikkiaan 15 maata, 
joista tiensä viiden alkulohkon 
pelien kautta lopputurnaukseen 
hoitivat suoraan lohkojen voit-
tajat; Saksa, Kreikka, Hollanti, 
Romania ja Tshekki. Lohkovoit-
tajien lisäksi lopputurnaukseen 
pääsivät järjestävänä maana 
Ranska sekä kaksi karsinta-
turnausten parasta kakkosta; 
Venäjä ja Suomi. Noin viikkoa 
ennen lopputurnausta Kreikka 
ilmoitti kisaisännille jättäyty-
vänsä pois lopputurnauksesta 
ja Kreikan tilalle kisoihin hy-
väksyttiin Tanska. Tanskan 
pääsy kisoihin varmistui, koska 
Tanska pystyi ainoana maana 
lyhyellä varoitusajalla saamaan 
joukkueen kokoon Ranskaan.  

Suomen joukkue valmistautui 
turnaukseen pelaamalla koti-

Päivän ehdoton lentopalloelä-
mys oli Hollannin ja Venäjän 
välinen peli, joka päättyi Ve-
näjän 3-1 voittoon (23–25, 
25–21, 22–25, 15–25). Tässä 
päivän parhaassa pelissä Päiviö 
Roukala sai kunnian olla tuoma-
rina. Peli oli todella tasainen ja 
tasokas, kun kaksi hyvää jouk-
kuetta torjui, puolusti ja tappoi 
palloja todella näyttävästi.  

Toisena päivänä pelasimme 
Tshekkiä vastaan, joka tiput-
ti meidät tylysti maanpinnalle 
helpon Tanska pelin jälkeen.  
Kylmää kyytiä meille ja tylyt 
lukemat 3-0 (25–21, 25–12, 
25–15). Tshekki peli kulminoi-

tui suurimmaksi osaksi huonoon 
vastaanottoon. Tshekin syöttö 
oli sen verran hyvä, että pallot 
nousivat liian kauaksi verkosta. 
Passarimme Sanna Lautamat-
ti joutui heittämään liikaa ns. 
roskapassia, joista syntyneet 
hyökkäykset vastustaja poimi 
helpohkosti ylös. Tähän Tshek-
ki vastasi kovalla hyökkäyksellä 
ja napsi pallo kerrallaan pisteen 
itselleen. 
Alkulohkon viimeinen peli 
Ranskaa vastaan antoi jo toi-
veet pääsystä neljän parhaan 
joukkoon. Ensimmäisessä eräs-
sä pelimme kulki todella mah-
tavasti. Syöttö olivat kovia, 
hyökkäykset jäivät vastustajan 

Poliisien 
EM-lentopallo
2009

maassa harjoitusottelun Helsin-
gin kisahallissa sunnuntaina ja 
lentomme kohti Ranskaa lähti 
aikaisin seuraavan aamuna. 
Halvinta lentoa käyttäen pää-
simme Ranskassa Toulousen 
kaupunkiin, joka sijaitsee noin 
160 kilometrin päässä Ro-
dezista. Kisajärjestäjät olivat 
vastassa meitä lentokentällä 
ja ensimmäisen kosketuksen 
vastustajiin saimme heti len-
tokentällä, sillä matkasimme 
linja-autolla yhdessä Venäjän 
joukkueen kanssa. Linja-auto-
matkalla totesimme, että pituus 
ylivoima on pahasti Venäläisil-
lä, sillä joukkueen keskipituus 
oli vähintään 10 cm enemmän 
kuin meillä.

Joukkueiden majoitus oli ho-
tellissa, joka sijaitsi keskellä 
idyllistä maaseutua noin 20 km 
päässä Rodezin keskustasta. 
Järjestelyiden tasoa kuvaa se, 
että jokaisella joukkueella oli 
käytössään oma linja-auto kul-
jettajan ja oppaan kera. Saimme 
hyödyntää linja-autokuljetusta 
pelipaikalle kulkemisen ohella 
myös vapaa-aikanamme mm. 
kiertoajeluihin.

ALKUPELIT

Alkupelit pelattiin kahdessa loh-

kossa, joista Suomen lohkoon 
oli arvottu Ranska, Tshekki ja 
Tanska. Toisen lohkon parem-
muudesta taistelivat Saksa, 
Venäjä, Hollanti ja Romania. 
Ensimmäisessä pelissämme 
kohtasimme Tanskan, jonka 
etukäteen laskimme olevan sel-
västi turnauksen heikoin maa. 
Keskinäinen pelimme osoittikin, 
ettei Tanskalla tulisi olemaan 
näissä kisoissa juuri sanansi-
jaa, sillä peli Suomelle suoraan 
3-0 (25–10, 25–16, 25–15). 
Pelin eränumerot kertovat ko-
konaisuudessaan pelin tylyn 
luonteen; Suomi vei ja Tanska 
vikisi. 
Toinen lohkomme peli Ranska-
Tshekki päättyi erin 1-3 (13–
25, 25–20, 16–25, 16–25) 
Tshekin peli osoitti, että jouk-
kueessa on potentiaalia ihan 
mitalipeleihin asti. Ranskan peli 
lepäsi pahasti yhden ammatti-
laisena pelaavan pelaajan har-
teilla. 

Toisessa lohkossa ensimmäi-
senä päivänä vastakkain olivat 
Romania-Saksa. Peli päättyi 
Saksan selvään 3-0 voittoon 
(23–25, 21–25, 16–25) Sak-
san peli kulminoitui vahvaan 
yhtenäiseen joukkueeseen, jon-
ka kaikki pelin osa-alueet olivat 
selvästi Romaniaa parempia. 
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ti heidän silmissään on jo pieni 
häivähdys mitalin kiillosta. 

TULOKSET EM-2009

1. SAKSA
2. VENÄJÄ
3. TSHEKKOSLOVAKIA
4. RANSKA
5. HOLLANTI
6. SUOMI
7. ROMANIA
8. TANSKA

Suomen joukkue: 
(Poliisi-Biitsi ry:n jäsenet ovat 
tummennetulla kirjamisella)
Delegaatti: 
Timo Malinen
Valmentaja: 
Jari Mattila, Helsinki
Joukkueenjohtaja: 
Anne Vornanen
Huoltaja: 
Satu Pohjonen
Tuomari: 
Päiviö Roukala

Kapteeni: Marja Jaakkola
Jaana Kumpumäki
Satu Aro
Heli Kakko
Mirva Lindberg
Sanna Lautamatti
Laura Kumpulainen
Sari Uusitalo
Tuire Rintee
Krista Keski-Koukkari
Helvi Seppänen
Kati Rahkola

numeroin 29–27. Viidennessä 
erässä Ranska pystyi pitämään 
edellisessä erässä saamansa 
yliotteen ja viimeinen erä rat-
kaisevasti Ranskalle15–8. Pelin 
jälkeinen pettymys oli SUURI, 
sillä voitto Ranskasta olisi tuo-
nut välieräpaikan Suomelle. 
Toisesta lohkosta välieriin pää-
sivät Saksa ja Venäjä. Lohkon 
kovuutta kuvastaa huippupeliä 
esittäneen Hollannin jääminen 
ulos välieristä. 

SIJAT 5-8

Pääsymme EM-lopputurna-
ukseen oli kaiken kaikkiaan 
kuitenkin mahtavaa. Mutta 
tunne siitä, että jätimme kui-
tenkin käyttämättä mahdolli-
suuden pelata ensimmäisissä 
EM-kisoissa mitaleista, painoi 
varmasti monen pelaajan miel-
tä. Rankan pettymyksemme 
jälkeen Jari sai onneksi valet-
tua tahtoa joukkueeseensa ja 
peli Romaniaa vastaan meille 
tiukasti 3-1 (17–25, 25–21, 
25–19, 26–24). Viimeisessä 
pelissä Hollantia vastaan pe-
limme toimi välillä hyvin, mutta 
vastustajan kokemus ja pituus-
ylivoima oli meille liikaa. Peli 
Hollannille 3-1 (25–15, 21–25, 
25–22, 25–15). Hollanti EM-
kisojen 5. ja meille 6. sija.

SAKSALLE EM-KULTAA
 
Pronssipelissä Tshekki ei an-
tanut Ranskalle juuri mitään 
mahdollisuuksia, vaan otti him-
meimmän mitalin 3-0 (25–18, 
25–15, 25–21) Tshekin mai-

nio passari pyöritti Ranskan 
torjunnan hajalle ja hyökkäyk-
set jäivät vastustamattomasti 
Ranskan kenttään. Tunnelma 
hallissa oli silti mahtava, sillä 
täysi katsomo jaksoi kannustaa 
omiaan loppuun asti. 

Kulta ratkottiin Venäjän ja 
Saksan välillä. Itse henkilö-
kohtaisesti olisin lyönyt pienen 
vedon Venäjän puolesta, sillä 
sen verran vahvoilta Moskovan 
Dynamoa edustavat naispelaa-
jat vaikuttivat. Saksa kuitenkin 
tasaisuudellaan ja voitontah-
dollaan osoitti, että lentopallo 
on joukkuepeliä, eivätkä pelkät 
hyvät yksilöt ilman hyvää jouk-
kuehenkeä pysty ratkaisemaan 
peliä. Peli oli joka tapauksessa 
todellista lentopalloviihdettä 
parhaimmillaan ja katsomo sai 
varmasti vastinetta ”koko ra-
han” edestä. Kovat iskut, mah-
tavat torjunnat ja mieletön puo-
lustuspeli, kaikkea sitä oli tässä 
pelissä!
Kultaa Saksalle erin 3-2 (25–
13, 25–21, 21–25, 22–25, 
16–14)

Ensimmäiset EM-kisat on sit-
ten ”taputeltu” eikä 6. sija 16 
maan joukossa ole missään ni-
messä häpeä Suomelle. Kisois-
ta jäi erittäin positiivinen kuva, 
sillä isäntämaa Ranska oli on-
nistunut järjestelyissään kiitet-
tävästi. Näiden kisojen jälkeen 
ainakin nuorempi kaarti alkaa 
varmasti valmistautua seuraa-
viin neljän vuoden päästä pidet-
täviin EM-kisoihin. Toivottavas-

EM-kilpailut 2009

Poliisien 
EM-kilpailut
Bulgariassa
Poliisien lentopallomaajoukkue osallistui 18. - 
24.5.2009 Bulgariassa, Varnassa, järjestettyihin 
Poliisien Euroopan mestaruus -kilpailuihin. Kisoissa 
oli mukana yhteensä kahdeksan joukkuetta. Suomen 
sijoitukseksi lopulta jäi 7. sija.

Poliisien lentopallomaajoukkue selvitti tiensä kar-
sintaturnauksen kautta EM-kisoihin. Suomi voitti 
21.1.2009 Tampereen Poliisikoululla pelatussa otte-
lussa Iso-Britannian erin 3–0. Karsintaturnauksessa 
pelattiin vain yksi ottelu. Karsintaturnaukseen kut-
suttu kolmas joukkue Kreikka, jätti tulematta karsin-
toihin ja näin ollen he menettivät myös paikkansa 
EM-kisoissa. 

Neljä vuotta aiemminhan Suomen joukkueen tie nou-
si pystyyn juuri samaisessa karsintaturnauksessa po-
liisikoululla. Silloin vastustajana olivat Tanska sekä 
Latvia. Suomen joukkue hävisi tuolloin Latvialle, eikä 
karsintaturnauksen toinen sija tuonut mahdollisuutta 
päästä EM-kisoihin. Latvia voitti tuolloin Monacossa 
järjestetyt EM-kisat. Latvia ei ollut enää saanut oike-
utta osallistua nyt Varnassa olleisiin EM-kisoihin.

Lisäksi kisoissa oli mukana myös Päiviö Roukala, 
joka toimi yhtenä kisojen tuomareista. Roukala tuo-
mitsi jokaisena pelipäivänä yhden taikka kaksi otte-
lua, toimien pää- tai verkkotuomarina.
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Turnauksen ohjelma ja ottelut

Suomen joukkue matkusti Bul-
gariaan maanantaina. Varnassa 
pelipaikkana toimi kulttuurin- 
sekä liikunnan monitoimihalli. 
Pelipaikka on sama jossa Bul-
garian maajoukkue pelasi mm. 
Maailmanliigaa kesällä 2008. 
Pelaajien kannalta halli oli ihan-
teellinen. Hallissa oli paljon ti-
laa joka suuntaan. Pelikenttä 
oli joustava ja pitävä. Monen 
joukkueemme pelaajan mielestä 
halli oli paras, jossa koskaan oli 
pelannut.
Keskiviikkona alkoivat kum-
mankin lohkon ottelut. Suomen 
lohkossa olivat Bulgaria, Ukrai-
na sekä Ranska. Ensimmäisten 
otteluiden jälkeen olivat varsi-
naiset avajaiset, jotka alkoivat 
klo 15.30. Avajaisten jälkeen 
avausottelu oli Bulgariaa vas-
taan. 

Bulgarian pelasi vahvaa peliä 
heti ensimmäisestä pallosta 
saakka. Suomen joukkue ei 
kuitenkaan päässyt ensimmäi-
sessä erässä Bulgarian vauhtiin 
mukaan. Seuraavissa kahdessa 
erässä oli jo tiukempaa. Vaihto-
pallopeli toimi näissä kahdessa 
erässä, mutta kuitenkin Bulga-
ria oli niissä hieman vahvempi 
vieden ottelun suoraan 3-0 (25-
12, 25-21, 25-21).

Torstain ottelu oli Ranskaa 
vastaan. Ottelun alku oli pa-
rempi kuin edellisenä päivänä. 
Vaikkakin Suomen joukkue oli 
valmiimpi heti ottelun alusta 
vei Ranska ottelun 3-1 (25-21, 
25-17, 24-26, 25-18). Suomen 
joukkueen pelistä tuli alun jäl-
keen hermostunutta, ehkä siitä 
syystä, että ajatuksissa oli pak-
kovoiton paine tästä ja seuraa-
vasta pelistä. Lisäksi tunnetta 

toi ehkä myös se, että Ranska 
oli voitettavissa siinä missä Bul-
gariakin, mutta vain hyvällä pe-
lillä. Kumpikaan joukkue ei ns. 
ilmaisia pisteitä antanut. 

Kahden ensimmäisen pelipäi-
vän jälkeen Suomen lohkon 
vahvinta peliä oli esittänyt Uk-
raina. Perjantaina aamupäivällä 
oli Suomella peli Ukrainaa vas-
taan. Ukraina ei antanut Suo-
melle juurikaan mahdollisuuksia 
voittaen ottelun suoraan 3-0 
(25-17, 25-19, 25-15). Ukrai-
nan joukkueessa oli jokaisella 
pelipaikalla vain hyviä pelaajia, 
joista erityisesti passari sekä 
toinen yleispelaaja loistivat 
suorituksillaan.
Suomen joukkueen alkusarjan 
tappiot veivät alempaan jat-
kosarjaan, jonne tie vei myös 

Ranskalla sekä toisesta loh-
kosta tulleilla Hollannilla ja 
Tsekeillä. Lauantaina Suomen 
joukkue jatkoi edelleen tappioi-
den viitoittamaa tietä, häviten 
Hollannille 3-0 (25-21, 25-12, 
25-15). 

Tämä tiesi sitä, että sunnuntain 
viimeinen peli oli aamulla klo 
9.00 Tsekkiä vastaan. Suomi 
voitti tuon ottelun 3-1 (22-25, 
25-14, 25-15, 25-19) ja näin 
ollen sijoitus oli seitsemäs.

Finaali- sekä pronssiottelut 
olivat erittäin hyvä tasoisia. 
Pronssin Saksalta vei kotijouk-
kue Bulgaria, vieden ottelun 
suoraan 3-0 (25-20, 25-22, 
25-17). Finaaliottelussa ensim-
mäistä erää lukuun ottamatta, 
erät menivät jatkopalloille. Ot-
telu oli kovia ja näyttäviä suo-
rituksia täynnä. Vaikka ottelu 

Suomen joukkue:
Suomen poliisien lentopallomaa-
joukkue (Poliisi-Biitsi ry:n jäsenet 
ovat * merkittyinä)
- Juha-Matti Aho, keskipelaaja
- Saku Korhonen, passari
- Tommi Koskela, keskipelaaja
- Harri Niemi, libero *
- Jarkko Tihinen, passari
- Ville Pesonen, yleispelaaja *
- Ari Kärkkäinen, yleispelaaja *
- Tuomas Väyrynen, yleispelaaja *
- Jani Pykäri, hakkuri*
- Petri Kari, hakkuri *
- Anton Krook, yleispelaaja *
Joukkueen johto sekä huoltajat
- Timo Malinen, delegaatti
- Jari Salokangas, *
päävalmentaja (sekä keskipelaaja)
- Risto Heinonen, lajipäällikkö *
- Pekka Haikka, kenttäpäällikkö *
- Jyrki Mäkikokko, hieroja *
- Ilpo Uusitalo, huoltaja
- Päiviö Roukala, tuomari

TULOKSET EM 2009

1. Romania
2. Ukraina
3. Bulgaria
4. Saksa
5. Hollanti
6. Ranska
7. Suomi
8. Tsekki

EM-kilpailut 2009
ei mennyt viidenteen erää, oli 
ottelu erittäin tiukka ja erät oli-
sivat saattaneet niiden lopussa 
kääntyä kummalle joukkueelle 
tahansa. Kuitenkin Romania 
ratkaisi ottelun itselleen erin 
3-1 (25-22, 24-26, 28-26, 27-
25).

Turnaus oli varmasti kaikille 
mukana olleille mahtava koke-
mus. Ja joukkueet joita vastaan 
Suomi pääsi pelaamaan, olivat 
ehdottomasti kovia joukkueita. 
Mitalijoukkueet olivat sellaisia, 
jotka pärjäisivät myös koti-
maamme pääsarjatasolla. Seu-
raavat kisat ovat neljän vuoden 
kuluttua (2013) Espanjassa. 
Suomen joukkueen keski-ikä oli 
noin 32 vuotta, joten nähtäväk-
si jää, minkälaisella joukkueella 
Suomi taistelee neljän vuoden 
kuluttua karsinnoissa ja sitä 
kautta EM-kisoissa.
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